

ఎట్టకేలకు బోన్లో చిక్కిన చిరుత



పచ్చర్ల వద్ద బోన్లో చిక్కిన చిరుతపులి

• ఊపిరి పీల్చుకున్న పచ్చర్ల ప్రజలు

మహానంది, మేజర్ న్యూస్ : మహానంది, శిరువెళ్ల మండలాల పరిధిలోని నంద్యాల-గిద్దలూరు రహదారిలోని పచ్చర్ల గ్రామం వద్ద ఎట్టకేలకు చిరుతపులి బోన్లో చిక్కింది. గత 10 రోజులుగా పచ్చర్ల గ్రామ ప్రజలకు కంటిమీద కునుకు లేకుండా చేసిన చిరుతపులిని ఫారెస్ట్ అధికారులు బోన్లో చిక్కించుకొని తిరుపతి జూ పార్కుకు తరలించారు.

ఇటీవల పచ్చనర్ల గ్రామంలోని మెహారున్ బిను చంపిన ఈ చిరుతపులిని పట్టుకునేందుకు అటవీ అధికారులు శ్రమించారు. కుక్కను ఎరగావేసి చిరుతను బోన్లో చిక్కించుకున్నారు. మహానంది పరిసర ప్రాంతాలలో సంచరించే చిరుత ఇదేనా కాదా అనే కోణంలో పరిశీలిస్తున్నారు. ఇది కాకుండా మరొకటి

మిగతా 2లో



కర్నూలు | నంద్యాల

శనివారం | 29 జూన్ 2024 | పేజీలు 16

అస్తవ్యస్తంగా మారిన ఎత్తిపోతల పథకాలు

- అన్నదాతలకు శాపంగా మారిన పథకాలు
- దిక్కుదివానం లేకుండా ఉన్న పంపిణీలు
- దొంగతనానికి గురైన విద్యుత్ ట్రాన్స్ ఫార్మర్లు
- కోసిగిలో ఎత్తిపోతలను ఎత్తిపోతల పథకాలు
- లబోదిబోమంటున్న రైతులు

కోసిగి మేజర్ న్యూస్: అన్నదాతలు కోటి ఆశలతో వర్షాకాలం ప్రారంభమైతేనే ఒకవైపు వానదేవుడివైపు మరోవైపు ఎత్తిపోతల పథకాలవైపు కొండంత ఆశపెట్టుకొని కంటే ఇటువర్షం అంటు ఎత్తిపోత పథకాలు తమ కళ్ళెదుటే ఎత్తిపోతున్న



ట్రాన్స్ ఫారంలోని కాపర్ దొంగతనానికి గురైన ముగులదొడ్డి పంపిణీ దృశ్యం

పాత నగరంలో

రోడ్ల విస్తరణ

- చౌకబజార్ నుండి జమ్మిచెట్టు వరకు రోడ్డు విస్తరణ జరగాలి
- వన్ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ నుండి రాంబోట్ల దేవాలయం వెళ్లే దారిలో తీవ్ర ఇక్కట్లు..
- ప్రజలు అగీకరించేలా చూడండి
- కెఎస్ఐ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులతో మంత్రి టి.జి.భరత్



టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులతో సమీక్షిస్తున్న మంత్రి టి.జి.భరత్

నగరంలో రెచ్చిపోయిన దొంగలు

◆ ఒకే ఇంట్లో 40 తులాల బంగారం, కిలో వెండి చోరీ



దొంగతనం జరిగిన దృశ్యం (ఫైల్ ఫోటో)

కర్నూలు క్రైమ్, మేజర్ న్యూస్: నగరంలోని 4వ పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని బృందావన్ నగర్ లో దొంగలు 40తులాల బంగారు నగలు, కిలో వెండి ఆభరణాలు చోరీ చేశారు. గత వారం రోజులుగా నగరంలోని 4వ పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్, తాలూకా పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో దొంగతనాలు

మిగతా 2లో

యధేచ్ఛగా పిడిఎస్ బియ్యం అక్రమ రవాణా

- పేదల బియ్యాన్ని బోకేస్తున్న వ్యాపారస్తులు
- ప్రజల వద్ద కిలోల ప్రకారం కొని పోగు చేసి వ్యాపారస్తులకు విక్రయిస్తున్న వైనం
- లాబీలో బియ్యం అక్రమంగా కర్ణాటక ప్రాంతాలకు తరలిస్తున్న వ్యాపారస్తులు
- చూసినా.. తెలిసినా.. తమకేమీ పట్టనట్లుగా వ్యవహరిస్తున్న అధికార యంత్రాంగం

వార్త 2లో

కర్నూలు జిల్లాను అన్ని విధాల అభివృద్ధి చేస్తూ

- కర్నూలు జిల్లా కలెక్టర్ పి.రంజిత్ బాష
- రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యతలకు అనుగుణంగా కార్యచరణ అమలు చేస్తాం



కలెక్టర్ గా బాధ్యతలు స్వీకరిస్తున్న పి.రంజిత్ బాష

కర్నూలు, మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి: ప్రజాప్రతినిధులు, జిల్లా ప్రజల సహకారంతో కర్నూలు జిల్లాను అన్ని విధాల అభివృద్ధి చేసేందుకు కృషి చేస్తానని జిల్లా కలెక్టర్ పి.రంజిత్ బాష పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం కలెక్టరేట్ లోని తన ఛాంబర్ లో ఉదయం 10.15 గంటలకు జిల్లా కలెక్టర్ గా పి.రంజిత్ బాష పదవీ బాధ్యతలను స్వీకరించారు. అనంతరం మత పెద్దలు సర్వమత ప్రార్థనలు చేసి కలెక్టర్ ను ఆశీర్వదించారు. బాధ్యతలు స్వీకరించిన అనంతరం కలెక్టర్ విలేజరులతో మాట్లాడారు. కర్నూలు జిల్లా కలెక్టర్ గా బాధ్యతలు తీసుకోవడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. కర్నూలు జిల్లా తనకు సొంత జిల్లాగా ఉందని, తన స్వస్థలని, జిల్లా అధికారులు పుష్పగుచ్ఛాలతో నందికొట్లూరు నియోజకవర్గమని, అభినందనలు తెలిపారు.

తన విద్యాభ్యాసం కొంతవరకు ఉమ్మడి కర్నూలు జిల్లాలోనే జరిగిందన్నారు. దాదాపు 20 ఏళ్ల కితం ఉద్యోగ రీత్యా కర్నూలు జిల్లాను విడిచి వెళ్లడం జరిగిందని, తిరిగి సొంత జిల్లాకు రావడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రాధాన్యతలకు అనుగుణంగా కార్యచరణ ప్రణాళికలను రూపొందించుకొని అమలు చేస్తానని, జిల్లా ప్రజలందరికీ మేలు చేకూరే విధంగా జిల్లా అడ్మినిస్ట్రేషన్ తరపున తీసుకోవాల్సిన అన్ని రకాల చర్యలు తీసుకుంటామని కలెక్టర్ స్పష్టం చేశారు. అనంతరం నూతన కలెక్టర్ కు జేసీ నారపురెడ్డి మౌర్య ఆదోని సభీకలెక్టర్ శివనారాయణ్ శర్మ, డీఆర్ఐవో మధుసూధన్ రావు, జిల్లా అధికారులు పుష్పగుచ్ఛాలతో అభినందనలు తెలిపారు.



పుష్పగుచ్ఛం అందజేస్తున్న జేసీ నారపురెడ్డి మౌర్య



వేదపండితుల ఆశీర్వాదం తీసుకుంటున్న దృశ్యం

ప్రమాదకరంగా మారిన విద్యుత్ తీగలతో జాగ్రత్త



విద్యుత్ శాఖ అధికారులతో సమీక్షిస్తున్న మంత్రి టి.జి.భరత్

- విద్యుత్ ప్రమాదాలు జరగకుండా చర్యలు తీసుకోవాలి
- ప్రభుత్వంపై విద్యుత్ అంతరాయం ఉండకూడదు
- కొత్త సబ్ స్టేషన్ కు స్థలం కోసం మున్సిపల్ అధికారులతో చర్చిస్తా
- విద్యుత్ అధికారులతో సమీక్షలో మంత్రి టి.జి.భరత్



దోమల బారిన పడకుండా దోమతెరలు వాడాలి

- డాక్టర్ పవన్ కుమార్

అత్యుక్తారు, మేజర్ న్యూస్: వర్షాకాలం ప్రారంభం కావడంతో దోమలు వ్యాప్తి చెంది వాటి ద్వారా వ్యాధులు వచ్చే ప్రమాదం ఉందని దోమల బారి నుంచి కాపాడుకునేందుకు ప్రతి ఒక్కరు తప్పని సరిగా దోమ తెరలు వాడాలని బైరట్లాటి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్ర వైద్యులు పవన్ కుమార్ అన్నారు. శుక్రవారం బైరట్లాటి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం పరిధిలోని వెంకటాపురం గ్రామంలో వైద్యశిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేసి సీజనల్ వ్యాధులపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ పవన్ కుమార్ మాట్లాడుతూ దయోరియా, సీజనల్ వ్యాధుల బారిన పడకుండా తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తల గురించి వివరించారు. కాల్చివేయాలని, నీటిని తాగాలని, పరిసరాల పరిశుభ్రతతో పాటు వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత పాటించాలన్నారు. డ్రెడి ఫ్రైడి సందర్భంగా మురుగు నీరు ఉన్న చోట గ్రామ కార్యదర్శి ప్రభాకర్ సహకారంతో బ్లీచింగ్ చల్లించడం, బావులు, ట్యాంకులను క్లోరినేషన్ చేయించడం జరిగిందన్నారు. ఇంటింటికి తిరిగి దయోరియా రాకుండా తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు, నివారణ చర్యలు గురించి



వెంకటాపురం గ్రామంలో బ్లీచింగ్ చల్లించుతున్న డాక్టర్ పవన్ కుమార్, పిఎస్ ప్రభాకర్లు

వివరించామన్నారు. అలాగే మలేరియా బారిన పడకుండా ఉండేందుకు తప్పనిసరిగా దోమతెరలు వాడాలన్నారు. 60 సంవత్సరాలు దాటిన వారు క్షయ వ్యాధి బారిన పడకుండా ఉండేందుకు బిసిజి వ్యాక్సిన్ వేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి ప్రభాకర్, సిహెచ్ఓ యశోధ, ఆరోగ్య కార్యకర్త పద్మావతిమ్మ, ఆశా కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వి.కోడూరు సంకులమ్మ దేవాలయంలో చోరీ

- దాదాపు రూ.50 వేల వెండి ఆభరణాలు దొంగలించబడిన వైనం

బండిఅత్యుక్తారురూరల్, మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలో వి.కోడూరు గ్రామంలో సంకులమ్మ దేవి ఆలయంలో చోరీ జరిగినట్లు గ్రామస్థులు ఆరోపించారు. గురువారం అర్ధరాత్రి దేవాలయంలో చోరీ జరిగిందని దాదాపు ఎర్ర వేల రూపాయల విలువ గల వెండి ఆభరణాలు దొంగలు ఎత్తుకెళ్ళినట్లు తెలిపారు. సంకులమ్మ దేవికి సంబంధించిన వెండి కిరీటం, వెండి హారాలతో పాటు తోడుగులు దొంగలించారని శుక్రవారం స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో గ్రామస్థులు ఫిర్యాదు చేశారు. ఇంటి దొంగల దొంగతనం చేసినట్లు గ్రామంలో పలువురు ప్రజలు చెప్పుకోవడం చర్చనీయాంశమైంది.



సంకులమ్మదేవి వెండి ఆభరణాలు దొంగలించిన దృశ్యం

మాజీ సర్పంచ్ కుటుంబాన్ని

పరామర్శించిన గౌరువెంకటరెడ్డి



ఓర్వకల్లు, మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని కాల్వ గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ భాకర్ సాహెబ్ కుటుంబాన్ని టిడిపి సీనియర్ నాయకులు సందీకట్టూరు నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ వెంకట రెడ్డి శుక్రవారం పరామర్శించారు. మాజీ సర్పంచ్ కుమారుడు టిడిపి నాయకుడు గోకర్ భాష అనారోగ్యం కారణంగా చనిపోవడంతో పార్థివా దేహాన్ని సందర్శించి నివాళు లర్పించి కుటుంబానికి అండగా ఉంటామని హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో నంద్యాల జిల్లా అధ్యక్షుడు మల్లెల రాజశేఖర్ మాజీ మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ పెరుగు పురుషోత్తం రెడ్డి, తెలుగు యువత రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రభాకర్ యాదవ్ వాణిజ్య విభాగం అధ్యక్షుడు భ్రాహ్మణపల్లి నాగిరెడ్డి గ్రామ నాయకులు రజాక్ బాషా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పీఎం కిసాన్ పథకం కోసం

రైతులు ఈ .కె.వై.సి చేయించుకోవాలి

హాలహర్షి, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్రంలో పిఎం కిసాన్ 5 శాతం ఫిజికల్ వెరిఫికేషన్ ఉన్న రైతులు రైతు భరోసా కేంద్రాల దగ్గర ఈ కేవైసి చేయించు కోవాలని మండల వ్యవసాయ అధికారి శివశంకర్ తెలిపారు. శుక్రవారం మండలంలోని చింతకుంట శ్రీ మురడి ఆంజనేయ స్వామి ఎరువుల దుకాణము తనిఖీలో భాగంగా న్యూ యాంకర్ కంపెనీకి చెందిన ఖుషి ప్రోక్టెక్ట్ ను సరైన ఇన్స్ట్రక్షన్ మరియు కంపెనీ పత్రాలు లేకపోవడం వల్ల అమ్మకాలు నిలిపివేయాలని డిలర్లకు సూచించారు. అనంతరం రైతులతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ఖరీఫ్ 2024-25 ఏడాదిలో భాగంగా 630 మట్టి నమూనాలను మండలానికి టార్గెట్ ఇవ్వడం జరిగిందని రైతుభరోసా కేంద్ర పరిధిలో 43 నుంచి 45 వరకు మట్టి నమూనాలను సేకరించడం జరుగుతుందని అన్నారు. అలాగే సీజ్ చేసిన ఎరువుల విలువ రూ.1,99,600 ఉంటుందని అన్నారు. పీఎం కిసాన్ 5 శాతం వెరిఫికేషన్ లో భాగంగా 2022 సంవత్సరానికి 233 మంది, 2023 సంవత్సరానికి 262, 2024లో ఇప్పటివరకు 193 మంది రైతులు ఫిజికల్ వెరిఫికేషన్ లో భాగంగా ఈ కేవైసి చేయించుకోవడం జరిగిందని మిగతా రైతులు కూడా రైతు భరోసా కేంద్రాలను దగ్గరకు వెళ్లి ఫిజికల్ వెరిఫికేషన్ కంప్లీట్ చేయించుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో అగ్రికల్చర్ సిబ్బంది, రైతులు పాల్గొన్నారు.



సీజ్ చేసిన ఎరువులతో వ్యవసాయ అధికారి శివశంకర్

బెవినేహల్, వీరాపురం గ్రామాల మధ్య

సొంత నిధులతో రోడ్డు వేసుకున్న గ్రామస్థులు

హాలహర్షి, మేజర్ న్యూస్ : హాలహర్షి మండలం బెవినేహల్, సాకిబండ, వీరాపురం గ్రామాల మధ్య ఉన్న మట్టి రోడ్డు గుంతలమయం అవడంతో ప్రజలు ఇబ్బందులు కు గురవడంతో బెవినేహల్ గ్రామ సర్పంచ్ జయశ్రీ భర్త బసవరాజు గౌడ్ ల ఆధ్వర్యంలో ఇరు గ్రామాల రైతులు దాదాపు లక్ష 20 వేల రూపాయలతో గరుసురోడ్డు వేసుకున్నారు. దీంతో



బెవినేహల్, సాకిబండ, వీరాపురం గ్రామాల మధ్య రాకపోకలు సాఫీగా జరిగాయి. గతంలో అధికారులు కు ఎన్నిసార్లు విన్నవించినా పట్టించుకున్న పాపాన పోలేదని అందుకే గ్రామస్థులంతా కలిసి సొంత నిధులతో రోడ్డు వేసుకున్నామని తెలిపారు.

అపర చాణక్యుడు పీవీ నరసింహారావు

కర్నూలు క్రైమ్, మేజర్ న్యూస్: అపర చాణక్యుడు మన పీవీ నరసింహారావు అని జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు కె.బాబురావు అన్నారు. నగరంలోని జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో పీవీ నరసింహారావు 104వ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా పీవీ నరసింహారావు చిత్రపటానికి పూలమాలలతో నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా బాబురావు మాట్లాడుతూ తెలుగు వారి ఖ్యాతిని ఖండంతరాలకు వ్యాపింపజేసిన ఎందరో మహానుభావులలో పీవీ నరసింహారావు ఎనలేని కీర్తిని దక్కించుకున్నారన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రిగా చేసిన హయాంలో భూసంస్కరణల చట్టాన్ని తీసుకువచ్చి వందలాది ఎకరాలు కలిగి ఉన్న భూస్వాముల నుంచి భూములను ఒకే చట్టం ద్వారా ప్రభుత్వం స్వాధీనం చేసుకునేట్లు చేశారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి మూలినేని మారెప్ప, మాజీ ఎమ్మెల్యే సుధాకర్ బాబు, మాజీ ఎమ్మెల్యే పరిగెల మురళీకృష్ణ,



నివాళులర్పిస్తున్న దృశ్యం

పీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి దామోదరం రాధాకృష్ణ, డీసీసీ గౌరవ అధ్యక్షుడు ఉండవల్లి వెంకటప్ప, డీసీసీ కో-ఆర్డినేషన్ కమిటీ చైర్మన్ అనంతరత్నం మాదిగ, ఐఎన్టీసీ జిల్లా అధ్యక్షుడు బతుకన్న పాల్గొన్నారు.

పీసీల ముద్దు బిడ్డ 'పల్లా'ను సత్కరించిన ఏవీఆర్ ప్రసాద్



ఎమ్మెల్యే పల్లను సత్కరిస్తున్న ఏవీఆర్ ప్రసాద్

నంద్యాల అర్బన్, మేజర్ న్యూస్ : బీసీల ముద్దుబిడ్డ గాజువాక నియోజకవర్గంలో రాష్ట్రంలోనే అత్యధిక మెజార్టీ సాధించిన ఎమ్మెల్యే పల్లా శ్రీనివాసను టీడీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి ప్రొద్దుటూరు నియోజకవర్గం పరిశీలకుడు ఏవీఆర్ ప్రసాద్ సత్కరించారు. శుక్రవారం విజయవాడ టీడీపీ కేంద్ర కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే పల్లా శ్రీనివాసులు తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులుగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన సందర్భంగా ఏవీఆర్ ప్రసాద్ ఆయనను సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి గోవింద నాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేద విశ్వబ్రహ్మణ కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం

కర్నూలు సీటీ, మేజర్ న్యూస్: నగరానికి చెందిన ఓ నిరుపేద విశ్వబ్రహ్మణ కుటుంబానికి ఓం శ్రీ విరాట్ విశ్వకర్మ యువజన సంఘం ఆర్థిక సాయాన్ని అందజేసింది. పెద్దకురాజాల గ్రామానికి చెందిన కె.లక్ష్మయ్య ఆచారి గత కొన్ని నెలల క్రితం కర్నూలుకు వచ్చి జీవనం సాగిస్తున్నాడు. అయితే ఆకస్మాత్తుగా శుక్రవారం మృతిచెందడంతో ఆయన కుటుంబానికి రూ. 15వేలు ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఓంశ్రీ విరాట్ విశ్వకర్మ యువజన సంఘం గౌరవ అధ్యక్షులు శ్రీకాంత్ ఆచారి, ప్రవీణ్ కుమార్ ఆచారి, అధ్యక్షుడు శేఖర్ ఆచారి, ఉపాధ్యక్షులు మధు ఆచారి, సతీష్ కుమార్ ఆచారి, సెక్రటరీ వెంకటేశ్వర్లు, సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



ఆర్థిక సాయం అందజేస్తున్న దృశ్యం

ప్రజలు పరిశుభ్రతను పాటించాలి



సీటీ నిల్వలను పరిశీలిస్తున్న దృశ్యం

కల్లూరు, మేజర్ న్యూస్: ప్రజలు పరిశుభ్రతను పాటిస్తే అంటువ్యాధులను అరికట్టవచ్చని జిల్లా వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ అధికారి దాక్షర్ వై. ప్రవీణ్ కుమార్ అన్నారు. శుక్రవారం నగరంలోని పర్లినగల్లో పరిధిలో నిర్వహించిన ఫ్రైడే డ్రైడే కార్యక్రమాన్ని ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రవీణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ

ప్రస్తుతం వర్షాకాలం ప్రారంభం కావడంతో సీజనల్ వ్యాధులు ప్రబలై ప్రమాదం ఉందన్నారు. కావునా ప్రజలు ఇంటి మట్టూ సీటీ నిల్వలు లేకుండా చూసుకోవాలన్నారు. సీటీని వేడి చేసి చల్లారిన తర్వాత తాగాలన్నారు. రాత్రిళ్ల సమయంలో దోమ తెరలు వాడాలన్నారు. జూలై 1వ తేదీ నుంచి ఆగస్టు 31వ తేదీ వరకు దయ్యేరియా నివారణపై అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని సంబంధిత సిబ్బందిని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ కమ్యూనిటీ మొబిలైజర్ ప్రసాద్, శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ రవి, శానిటరీ కార్యదర్శి రాజశేఖర్, ఆరోగ్య, ఆశాకార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

విచారించి మాకు న్యాయం చేయండి

ఓర్వకల్లు మేజర్ న్యూస్ : అటవీ శాఖ అధికారులు మా భూములను ఖాళీ చేయాలని ఆదేశిస్తున్నారని విచారించి మాకు న్యాయం చేయండి అని గుమితం తండాకు చెందిన రైతులు అన్నారు. శుక్రవారం జాయింట్ కలెక్టర్ నారపురెడ్డి మౌర్యను కలిసి రైతులు వినతిపత్రం అందజేశామని తెలిపారు. వివరాల మేరకు మండల పరిధిలోని బ్రాహ్మణ పల్లె పంచాయతీ (మజిరా) గుమితం తండాలో సర్వేసెంబర్ 343 34 345 346 గల భూములు మా పెద్దల నుండి మాకు సంక్రమించిందని ఈ భూములకు మాకు డిపట్ట రెవెన్యూ రికార్డులో పాస్ బుక్ వన్ బి అడంగల్ మా పేర్ల మీద ఉన్నాయని ఈ భూములలో అటవీ శాఖ అధికారులు 26.6.2024న మాకు ఎటువంటి సమాచారం ఇవ్వకుండా సర్వే చేసి సరిహద్దులూ ఏర్పరిచి మా భూములను ఖాళీ చేయాలని ఆదేశించారని ఈ భూములతోనే మేము జీవన ఉపాధి చేసుకుంటూ కుటుంబాలను పోషించుకుంటున్నామని ఈ విషయంపై న్యాయ ప్రకారం విచారించి మాకు న్యాయం చేయాలని గుమితం తండా రైతులు సాయి చరణ్ నాయక్ నారాయణ నాయక్ లోక నాయక్ లాలు నాయక్ బాలు నాయక్ కృష్ణా నాయక్ కోరారు.



బయో గ్యాస్ ప్లాంట్ ను ఏర్పాటు చేయండి



వినతిపత్రం అందజేస్తున్న దృశ్యం

కర్నూలు సోసైటీ, మేజర్ న్యూస్: కర్నూలు నగరంలో బయోగ్యాస్ ప్లాంట్ ను ఏర్పాటు చేసి ప్రజలకు ఉపయోగపడేలా చర్యలు తీసుకోవాలని సీక్యూంప్ మాజీ కార్పొరేటర్ సురేందర్ రాష్ట్ర పరిశ్రమల శాక మంత్రి టీజీ భరత్ ను కోరారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం మంత్రి టీజీ భరత్ కు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సురేందర్

మాట్లాడుతూ బయోగ్యాస్ ప్లాంట్ ఏర్పాటుకు మంత్రి టీజీ భరత్ అనుకూలంగా స్పందించారని తెలిపారు. ప్రజలకు ఉపయోగపడే బయోగ్యాస్ ప్లాంట్ ను త్వరలో అధికారులతో చర్చించి ఏర్పాటు చేసి దిశగా కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. బయోగ్యాస్ ప్లాంట్ ఏర్పాటు చేయడం ద్వారా ఏడాదికి రూ. 4లక్షలు దబ్బు వృధా కాకుండా ఆదా అవుతుందని మంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లినట్లు తెలిపారు.

నేడు రూములు బహిరంగ వేలం

ఓర్వకల్లు మేజర్ న్యూస్ : ఓర్వకల్లు గ్రామ పంచాయతీలోని రూములను నేడు బహిరంగ వేలం నిర్వహిస్తున్నట్లు ఈ.ఓ.ఆర్ సుబ్బారాయుడు శుక్రవారం విలేకరులకు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఓర్వకల్లు గ్రామపంచాయతీ కి సంబంధించిన బండ్లమెట్ట పంచాయతీ రూములను బహిరంగ వేలం నిర్వహిస్తున్నట్లు ఈ వేలంలో పాల్గొనదలచిన వారు బండ్లమెట్ట రూముకు చెల్లించవలసిన డిపాజిట్ 25000 మిగతా రూములకు రూ.వెయ్యి చొప్పున డిపాజిట్ చెల్లించాలని షరతుల ప్రకారం వేలం నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. వేలంపాటలో పాల్గొనదలచిన వారు రేషన్, ఆధార్ కార్డ్, ఆస్తి విలువ డ్రువీకరణ పత్రము జత చేయవలసిన తెలిపారు.

తెదేపా రాష్ట్ర అధ్యక్షులుగా పల్లా శ్రీనివాసయాదవ్ ఎంపిక పట్ట టిడిపి నాయకులు హర్షం

పల్లా శ్రీనివాసయాదవ్ ను సన్మానించిన రాష్ట్ర గౌరెల సంఘం చైర్మన్ నాగేశ్వరరావు యాదవ్ కర్నూలు, మేజర్ న్యూస్ : తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులుగా గాజువాక ఎంపిఎల్ఎ పల్లా శ్రీనివాసయాదవ్ ను ఎంపిక చేయడం పట్ల యాదవసంఘం నాయకులు రాష్ట్ర గౌరెల సంఘం చైర్మన్



పల్లా శ్రీనివాసయాదవ్ ను సన్మానిస్తున్న యాదవ సంఘం నాయకులు నాగేశ్వరరావు యాదవ్

నాగేశ్వరరావు యాదవ్ తో పాటు బీదరవిచంద్ర, బాలాజి యాదవ్ లు శాలువా కప్పి పూలమాలతో సన్మానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ దేశంలో బీసీలకు రాష్ట్ర అధ్యక్ష పదవి ఇవ్వడం తెలుగుదేశం పార్టీకే చెందుతుందని బీసీలలో వెనుకబడిన యాదవ సామాజిక



తెదేపా రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పల్లా శ్రీనివాసయాదవ్ ను సన్మానిస్తున్న మంత్రి నారా లోకేశ్

వర్గానికి చెందిన పల్లా శ్రీనివాసయాదవ్ ను ఎంపిక చేయడం పట్ల యాదవ సంఘం నాయకులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. టిడిపి పార్టీ పదవి ఇచ్చిన ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు, జాతీయ కార్యదర్శి లోకేశ్ లకు వారు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. రాష్ట్రంలో అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిచిన పల్లా శ్రీనివాసయాదవ్ చంద్రబాబు సముచిత స్థానం కల్పించారని అలాగే నామినేటెడ్ పదవులలో కూడా బీసీలకు తగిన న్యాయం చేయాలని వారు కోరారు.

వివాహ వేడుకల్లో టిడిపి యువ నాయకులు గిరిమల్లేష్ గౌడు

అలూరు, మేజర్ న్యూస్ : అలూరు పట్టణంలో మాజీ కో అప్పస్ మెంబర్ టిడిపి నాయకులు జిలాన్ కుమారుడి పెళ్లి వేడుకలకు యువ నాయకులు గిరి మల్లేష్ గౌడు హాజరై వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పార్టీ ముస్లిం, మైనార్టీలకు అండగా ఉంటుందని రంజాన్ తోఫాతో పాటు ముస్లిం మహిళలకు దుల్హన్ పథకంలో భాగంగా లక్ష రూపాయలు అందిస్తారని అన్నారు. యువ నాయకులు లోకేశ్ నాయకత్వంలో రాష్ట్రం అభివృద్ధి పథకంలో నడుస్తుందని అన్నారు. కార్యక్రమంలో టిడిపి నాయకులు నరసప్ప, నారాయణ, వన్నూర్ వలి, సోమశేఖర్, యంకన్న, నెట్లప్ప, రాము యాదవ్, అజి, అంబన్న,



వరుడుతో టిడిపి యువ నాయకుడు గిరిమల్లేష్ గౌడు

శివ, వీరేష్, రామాంజనేయులు, ముద్దరంగయ్య, రాజశేఖర్, లక్ష్మిపతి, రమేష్ లు పాల్గొన్నారు.

రూ.20లక్షలతో ఆలయ నిర్మాణం వేగవంతం

తుంగలి, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని కడమకుంట్ల గ్రామంలో వేగవంతంగా త్రిమూర్తుల ఆలయ నిర్మాణ పనులు జరుగుతున్నాయి. ఈ ఆలయంలో విష్ణువు, శివుడు, కృష్ణుడు దేవతామూర్తులను ప్రతిష్ఠించడం జరుగుతుంది. దాదాపు రూ. 20లక్షలతో ఆలయ నిర్మాణ పనులు జరుగుతున్నాయి. గత కొన్ని సంవత్సరాల క్రితం ఈ షాతంలో శ్రీవైశ్యరాయ ఆలయం ఉన్నట్లు దేవదాయ శాఖ రికార్డుల్లో ఉన్నట్లు ఆ గ్రామానికి చెందిన భక్తులు ఎర్రలింగన్న తెలిపారు. దేవదాయ శాఖలో 43276 నెంబరుతో కడమకుంట్లలో శ్రీవైశ్యరాయ ఆలయం ఉన్నట్లు దేవదాయ శాఖ అధికారులు గుర్తించారని తెలిపారు. ఈ ప్రాంతంలోనే కడమకుంట్ల గ్రామస్తులు భక్తుల సహకారంతో త్రిమూర్తుల ఆలయాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. నిర్మాణ పనులు పూర్తయిన వెంటనే ఆలయంలో త్రిమూర్తుల విగ్రహాలను ప్రతిష్ఠించనున్నారు.



షోరూమ్ ను ప్రారంభిస్తున్న దృశ్యం

షోరూమ్, రెస్టారెంట్ ప్రారంభోత్సవంలో పాల్గొన్న మంత్రులు

కల్లూరు, మేజర్ న్యూస్: కల్లూరు అర్బన్ పరిధిలోని సంద్యాల చెక్ షోప్ కు కూడలిలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన ఎస్ఎల్వీఆర్ బైక్ మోటార్స్ షోరూమ్, పుల్లారెడ్డి కాలేజ్ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన రెస్టారెంట్ రెస్టారెంట్ ప్రారంభ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర మంత్రులు బీసీ జనార్దన్ రెడ్డి, టీజీ భరత్, పాణ్యం ఎమ్మెల్యే గౌరవరెడ్డిలు పాల్గొన్నారు. రిభ్యూన్ కట్ చేసి వాటిని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపీ సీనియర్ నాయకులు గౌరు వెంకటరెడ్డి, సంద్యాల జిల్లా టిడిపీ అధ్యక్షుడు మల్లెల రాజశేఖర్ పాల్గొన్నారు.



కడమకుంట్లలో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న త్రిమూర్తుల ఆలయం

ఎస్పీఆర్ గృహాలకు బిల్లులు మంజూరు చేయండి

తుంగలి, మేజర్ న్యూస్: గత తెలుగుదేశం ప్రభుత్వంలో ఎస్పీఆర్ గృహ నిర్మాణం పథకం కింద పక్కా గృహాలు నిర్మించుకున్న గిరిజనులకు ప్రస్తుత టిడిపీ ప్రభుత్వం పెండింగ్ బిల్లులను చెల్లించాలని గిరిజనులు ప్రభుత్వాన్ని కోరుతున్నారు. మండలంలోని ఎల్లమ్మగుట్ట తాండలో 12మంది పనులకు 2018-19 సంవత్సరంలో ఎస్పీఆర్ గృహ నిర్మాణ పథకం కింద పక్కా గృహాలు మంజూరయ్యాయి. దీంతో గిరిజనులు గృహ నిర్మాణ పనులు చేపట్టారు. అప్పట్లో ఒక్కొక్కటి లబ్ధిదారుడికి ప్రభుత్వం రూ. 25వేలు కూడా చెల్లించింది. అలాగే మరికొంతమంది బిల్లులు రాలేదు. అయితే వైసీపీ ప్రభుత్వం రావడంతో గిరిజనులు నిర్మించుకున్న పక్కా గృహాలకు ఒక్క రూపాయి బిల్లు కూడా గత ఐదేళ్లలో రాలేదు. అయితే గిరిజనులు అప్పులు చేసి తమ ఇంటి నిర్మాణాలను పూర్తి చేసి ఇళ్లలో చేరారు. అందువల్ల గత టిడిపీ ప్రభుత్వంలో ఎస్పీఆర్ గృహ నిర్మాణ పథకం



మాట్లాడుతున్న ఎస్పీఆర్ గృహ నిర్మాణ పథకం లబ్ధిదారులు

కింద మంజూరైన లబ్ధిదారులు ఇంటి నిర్మాణాలు పూర్తి చేసిన వారందరికీ ప్రస్తుత ప్రభుత్వం పెండింగ్ బిల్లులను చెల్లించాలని గిరిజనులు కోరుతున్నారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామానికి చెందిన ఎస్పీఆర్ గృహ నిర్మాణ పథకం లబ్ధిదారుడు రాజనాయక్ మాట్లాడుతూ గత వైసీపీ ప్రభుత్వంలో తమకు ఒక్క రూపాయి కూడా ఇంటి నిర్మాణాలకు బిల్లులు మంజూరు కాలేదని, కావునా తెలుగుదేశం ప్రభుత్వంలో బిల్లులు మంజూరు చేయించాలని ఎమ్మెల్యే కే.కె. శ్యామ్ కుమార్ దృష్టికి తీసుకెళ్లమని తెలిపారు.

ఎమ్మిగనూరు ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ : ఎప్పటికైనా ఎమ్మిగనూరు వైసిపిలో పతిష్ఠ నాయకత్వం కొనసాగుతూనే ఉంటుంది.. గ్రామ, మండల, నియోజకవర్గం స్థాయిలో మన బలం ఏ పార్టీకి లేదు.. చంద్రబాబు ఇచ్చిన అపద్ధపు హామీలు నమ్మి ప్రజలు ఓటేశారు.. ఒక అరువెలలు ఓపిక పట్టండి జనం లో టీడీపీ పట్ల వ్యతిరేకత వస్తుంది.. స్థానిక సంస్థలు ఎన్నికల నాటికి మరో వైసిపి ప్రభంజనం ఆరంభమవుతుందని ఎవరు అధైర్యం పడకండి అంటూ మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎర్రకోట చెన్నకేవరెడ్డి, మాజీ ఎంపీ బుట్టా రేణుక అభయం ఇచ్చారు. శుక్రవారం వారం వైసిపి కార్యాలయంలో గోనెగండ్ల మండల వైసిపి శ్రేణులతో ఆత్మీయ సమావేశం లో వారు మాట్లాడుతూ చంద్రబాబు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చలేదని దీంతో రానున్న 2029 ఎన్నికల్లో మరోసారి వైసిపి విజయం ఖాయం అంటూ జోష్యం చెప్పారు. సూపర్ సిక్స్ పథకాలకు ప్రజలు ఆకర్షితులై ఓట్లు వేశారు కానీ గతంలో చంద్రబాబు రైతులకు పొదుపు మహిళలకు చేసిన మోసాలు వారికి గుర్తుకు వచ్చుంటే మళ్ళీ మన జగనన్న నే ముఖ్యమంత్రి అయ్యుంటే వారు అన్నారు. అసత్య ప్రచారాలతో గద్దెనక్కడం బాబుకు వెన్నుతో పెట్టిన విద్యనే అని ఆరోపించారు.. ల్యాండ్ ట్రైబియింగ్ పై ఎల్లో మీడియా ను వాడుకొని కేంద్రం అమలు పరిచిన పతకాన్ని జగనన్న పై రుద్ది అపద్ధపు ప్రచారం చెయ్యడంతో మన ఓటు బ్యాంక్ కేవలం 6 శాతం మాత్రమే

ఎమ్మిగనూరు వైసిపి పతిష్ఠ న్యాయకత్వంతో ఉంది



తగ్గించారన్నారు.. దాన్ని పుంజుకోవడానికి ఎక్కువ సమయం కూడా లేదన్నారు. మన పాలనలో ఏనాడూ కూడా శాంతి భద్రతలకు విఘనం కలిగించ కుండ శాంతియుత వాతావరణం కలిపించాం అని గుర్తు చేశారు. సహనం తో వుండండి కానీ మితి మీరిన సహనం అయితే ఉండకండి అంటూ అందుకు మేముకూడా అండగా ఉంటాము అంటూ భరోసా ఇచ్చారు. ఇటీవల జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో వైకాపా గెలుపు కోసం కృషి చేసిన ప్రతి కార్యకర్తకు నాయకునికి వారు ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.. ఎలాగైనా ఆంధ్రప్రదేశ్లో అధికారంలోకి రావాలని చంద్రబాబు నాయకులు చేసిన కుయుక్తులు ప్రజలు నమ్మబట్టే జగనన్న ఓటమికి కారణాలు అయ్యాయి అన్నారు.. ఓటమితో ఎవరూ ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని, ప్రతి

- రానున్న రోజుల్లో మళ్ళీ వైసిపి దే విజయం
- సూపర్ సిక్స్ హామీలు బాబు అమలు చేయలేరు
- ఎవ్వరు అధైర్యం చెందవద్దు.. మేమున్నాం
- మన హయాంలో ప్రశాంత వాతావరణం అందించాం
- ఏదాది లో ప్రజలకు తెలిసి వస్తుంది
- సహనం పట్టండి : బుట్టా, ఎర్రకోట

నాయకుడికి కార్యకర్తకు అండగా నిలు స్వామిని వారి పేర్కొన్నారు మన చేతిలో ఇంకా సర్పంట్లు ఎంపీటీసీలు మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు జడ్పీటీసీలు జడ్పీ పి అన్ని మరో రెండేళ్లు ఉంటాయని, స్థానిక సంస్థలు ఎన్నికలు వచ్చేలోగా ప్రజా వ్యతిరేకత ప్రభుత్వం ఎదుర్కొంటుంద న్నారు. మరో రెండేళ్లు ఓపికతో వైకాపా ప్రజా ప్రతినిధులు ఎవరు ప్రలోభాలకు తలొగ్గద్దు అన్నారు. చట్టాలు మారుతున్న నేపథ్యంలో ఏ ఒక్క కార్యకర్త కూడా సామాజిక మాధ్యమాల్లో కూడా కేసులు పెడితే ఎఫ్ఐఆర్ చేయాల్సిన బాధ్యత పోలీసులపై ఉంటుందని రానున్న



రోజుల్లో కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇది ప్రజల ముందుకు తీసుకువస్తుంది అన్నారు.. ల్యాండ్ ట్రైబియింగ్ యాక్ట్ పేరిట చంద్రబాబు నాయుడు చేసిన అబద్ధపు ప్రచారమే రైతులకు నమ్మడం దారుణ మన్నారు. రైతుల భూములకు చట్టబద్ధత కల్పించే యాక్ట్ ల్యాండ్ ట్రైబియింగ్ యాక్ట్ అన్నారు.. ఎవరు భూమిని దోచుకోవాల్సిన పని జగనన్నకు లేదన్నారు.. కేంద్ర ప్రభుత్వం అమలు చేసిన ఈ పథకాన్ని చంద్రబాబు తప్పు అనే ప్రజలను మభ్య పెట్టడం వల్లనే రైతులు మోసపోయారన్నారు.. చంద్రబాబు చేస్తే సంసారం అంటాడు.. ఇతరులు చేస్తే అది వ్యభిచారంగా వర్ణిస్తారని ఎద్దేవా చేశారు.. 2009 ఎన్నికల వరకు అందరూ ఓపిక బట్టి ఉండాలని మీ అందరికీ మేము అండదండగా ఉంటాం అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో బుట్టా నీలకంఠ, బుట్టా ప్రతాప్, బి ఆర్ బసిరెడ్డి, వేముగోడు కృష్ణారెడ్డి, బందే నానాజీ, కాశిరెడ్డి, నాగెమ్ నాయుడు, భాస్కర్ రెడ్డి , నరహమ్మద్, రంగారెడ్డి, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు .

టీడోకె లబ్ధిదారులు ఇళ్లలో చేరండి

- నౌకర్యాల కల్పనకు కృషి చేస్తా
- ఎమ్మెల్యే పార్థసారధి



పార్థసారధి పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం శిరుగుప్ప క్రాస్ లో ఉన్న ఇళ్లను టీడోకె అధికారులతో కలిసి ఆయన పరిశీలించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ, ప్రజల దబ్బులతో ప్రజల కొరకు ఏర్పాటు చేసిన 4,700 గృహాల్లో దాదాపు 2వేల గృహాలు పూర్త అయ్యాయని, వాటిలో వెంటనే ప్రజలు నివాసం ఏర్పాటు చేసుకుంటే ప్రజలకు అవసరమైన మౌలిక సదుపాయాలను వెంటనే కల్పిస్తామన్నారు. అదేవిధంగా టీడోకె ఇళ్లనుండి ప్రజలకు, పట్టణాలకు ట్రాన్స్ ఫార్మేషన్ కొరకు ఆర్డీసీ వాళ్లతో మాట్లాడి బస్సు ఏర్పాటు చేస్తానని, ప్రజలు వస్తే, పేర్ ఆటో వసతి, ఇక్కడ ప్రజలకు అవసరమైన అన్ని వసతులు కల్పిస్తామన్నారు. ప్రజల కొరకు పోలీస్ ఫిరేట్ ను ఏర్పాటు చేస్తామని, ప్రజల ఆరోగ్యం కొరకు పిహెచ్ సి సెంటర్ ను ఏర్పాటు చేస్తామని, కాపున లబ్ధిదారులందరూ కూడ తమకు కేటాయించిన ఇళ్లలో చేరాలని ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడోకె ఎస్.ఈ రాజశేఖర్, డిఈ, ఎఈ, జనసేన నియోజకవర్గ సమన్వయ కర్త మల్లప్ప, బిజెపి అసెంబ్లీ కో-కన్వీనర్ నాగరాజుగౌడ్, నాయకులు బిందే నాయకుమార్, వేణుగోపాల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టీడోకె ఇళ్లను పరిశీలిస్తున్న ఎమ్మెల్యే

ఆదోని, మేజర్ న్యూస్ : ప్రధానమంత్రి ఆవాక్ యోజన కింద టీడోకె ఇళ్లు పొందిన లబ్ధిదారులు ఇళ్లలో చేరాలని ఎమ్మెల్యే, డాక్టర్



మున్సిపల్ కౌన్సిల్ సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే బుడ్డా రాజశేఖర్ రెడ్డి

అందరి సహకారంతో...

- ప్రజా సమన్వయ పై ప్రజాప్రతినిధులు స్పందించి పరిష్కరించాయి
- బాధ్యతాయుత స్థానంలో ఉండి తప్పుచేస్తే సహించను
- నియోజకవర్గ ప్రజల సంక్షేమాభివృద్ధి ధ్యేయం
- శ్రీలైలం నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే బుడ్డా రాజశేఖర్ రెడ్డి

ఆత్మకూరు, మేజర్ న్యూస్: ఆత్మకూరు పట్టణ ప్రజలు, ప్రజాప్రతినిధులు, మున్సిపల్ అధికారులతో కలిసి వారందరికీ సహకారంతో మున్సిపల్ అభివృద్ధికి కృషి చేసి ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చూస్తానని శ్రీలైలం నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే బుడ్డా రాజశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం మున్సిపల్ పన్నుల శాఖ కార్యాలయంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ మారూఫ్ ఆనియా, కమీషనర్ హరిప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో మున్సిపల్ కౌన్సిల్ సమావేశం నిర్వహించగా ముఖ్య అతిథులుగా ఎమ్మెల్యే బుడ్డా రాజశేఖర్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సమావేశంలో పలు అంశాలను తీర్మాణం కోసం ఎమ్మెల్యే బుడ్డా ఆధ్వర్యంలో కౌన్సిల్ నందు ఉంచగా వాటిని ఆమోదించడం జరిగింది. ఎమ్మెల్యే గెలుపొంది మొదటి సారిగా కౌన్సిల్ సమావేశం జరిగడంతో పట్టణ, ప్రజా సమన్వయ చర్చించడంతో సమావేశం సుదీర్ఘంగా సాగింది. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బుడ్డా మాట్లాడుతూ తనపై నమ్మకంతో రెండోసారి ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞత కలిగి ఉంటానని అన్నారు. పట్టణంలో ప్రజలు సమన్వయంతో సతమతమవుతున్నారని, ప్రజా సమన్వయం పట్టించుకునే నాణ్యత కరువయ్యే పరిస్థితి ఉందన్నారు. మున్సిపల్ శాఖ అస్సవ్యంగా ఉందని, అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు, ప్రజల సహకారంతో అన్నింటినీ సరిదిద్ది మున్సిపాలిటీని సక్రమమైన మార్గంలో నడిపిస్తానని అన్నారు. అత్యంత ప్రధానమైన సమస్య తాగునీటి సమస్య అని, తాగునీటికి శాశ్వత పరిష్కారం చేసేందుకు గతంలో రూ. 120 కోట్ల నిధులు కేటాయించి పనులు ప్రారంభిస్తే వైసిపి ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం చేసి ప్రజా సమన్వయం గాలికొదిలేసినదని అన్నారు. జీతం తీసుకొనేది మున్సిపాలిటీలో వనిచేసేది ప్రజాప్రతినిధుల ఇంట్లోనా అని మున్సిపల్ సిబ్బందిపై మండిపడ్డారు. బాధ్యతాయుతమైన స్థానంలో ఉండి అధికారులు తప్పుచేస్తే ఎంతవారైన సరే ఉపేక్షించేది లేదని చట్టపరమైన చర్యలు తప్పవన్నారు. నియోజకవర్గ ప్రజలకు మెరుగైన సేవలందిస్తూ వారి సంక్షేమాభివృద్ధికి కృషి చేసేయడమే తన ధ్యేయమని, పాలకుడిని కాదని ప్రజలకు సేవకుడనని అన్నారు. మున్సిపల్ పరిధిలో ఎలాంటి పనులు జరిగాయి, కావాల్సినవి ఏమిటో తనకు నివేదిక ఇవ్వాలని మున్సిపల్ అధికారులను ఆదేశించారు. పట్టణ అభివృద్ధి తన ద్యేయమని పార్టీలకు అతీతంగా కౌన్సిలర్ల అందరి సహకారంతో ముందుకు సాగుతానని ప్రతి ఒక్కరు సహకరించి పట్టణాన్ని ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దేందుకు కృషి చేస్తానని అన్నారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే బుడ్డా రాజశేఖర్ రెడ్డి పాతబస్టాండ్ లోని అంబెద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యుత్ శాఖ ఎడి రమేష్, మున్సిల్ అధికారులు, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు, కోఆపర్వే మెంబర్, మున్సిపల్ శాఖ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



డ్రైనేజి పరిశీలిస్తున్న మంత్రి బీసీ

వల్ల అభివృద్ధి కుంటుపడిందని బనగానపల్లె పట్టణంలో డ్రైనేజి అధికారుల నిర్లక్ష్యం వల్ల పేరుకుపోయి డ్రైనేజి వ్యవస్థ అస్సవ్యమైందన్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు నిర్లక్ష్యాన్ని వీడి అభివృద్ధిపై శ్రద్ధ చూపాలన్నారు. విధులపట్ల అశ్రద్ధ వహిస్తే చర్యలు తప్పవన్నారు. పట్టణంలో అన్ని డ్రైనేజీలను పూర్తిగా పూడికతీసి పరిసరాలు శుభ్రంగా ఉంచేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అలాగే ప్రజలు కూడా ప్లాస్టిక్ ను , ప్లాస్టిక్ వ్యర్థాలను కాల్యల్లో వేయకుండా పంచాయతీ ట్రాక్టర్ లో వేసి పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా ఉంచాలన్నారు. పట్టణంలో వ్యవర్థాలను సేకరించడానికి కొత్త వాహనాలను కూడా కొనుగోలు చేస్తామని తెలిపారు. పట్టణంలోని అన్ని ప్రాంతాల్లో డ్రైనేజి సమస్య కొద్ది రోజుల్లో పూర్తి కావాలని అధికారులను ఆదేశించారు.

ఇప్పుడే అభివృద్ధి మొదలైంది మంత్రి బీసీ

- బనగానపల్లెలో సుందరంగా తీర్చిదిద్దతూ
- పట్టణంలో పలు కాలనీలో పర్యటన

బనగానపల్లె, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్రంలో మరియు బనగానపల్లె నియోజకవర్గంలో ఇప్పుడే అభివృద్ధి మొదలైందని రాష్ట్ర ఆర్.అండ్.బిశాఖా మాత్యులు బీసీ జనార్ధన్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారంనాడు బనగానపల్లె పట్టణంలో ఈడ్గా నగర్ , కూరగాయల మార్కెట్, ఆంజనేయస్వామి టెంపుల్ ప్రాంతాల్లో ఆయన పర్యటించి డ్రైనేజి సమస్యలను ఇతర సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు.



మహిళలను అడిగి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకుంటున్న దృశ్యం

అక్కడున్న డ్రైనేజీలు ఎక్కడికక్కడ కూరుకుపోవడంతో ఆయన అధికారులపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఇప్పుడే అభివృద్ధి మొదలైందని గత పాలకుల నిర్లక్ష్యం

ఉపాధి హామీ పనుల పరిశీలన



ఉపాధి హామీ కులీలతో మాట్లాడుతున్న జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీనివాసులు



కొలూరులోని అంగన్వాడీ కేంద్రంలో కందిపప్పు ప్యాకెట్లను తూకం వేస్తున్న కలెక్టర్

నంద్యాల కల్చరల్, మేజర్ న్యూస్ : గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం కింద కులీలకు కల్పిస్తున్న పనులు నాణ్యతగా ఉండాలని జిల్లా కలెక్టర్ దాక్టర్ శ్రీనివాసులు నీటి యాజమాన్య సంస్థ అధికారులు ఆదేశించారు. శుక్రవారం పాణ్యం మండలం కౌలూరు గ్రామంలో ఉపాధి హామీ పథకం కింద కేసీ కెనాల్లో పూడికతీత పనులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా దాక్టర్ శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ కౌలూరు గ్రామంలో మేజర్ కెనాల్లో ఉపాధి హామీ పథకం కింద చేపట్టిన పూడికతీత పనులు నాణ్యతగా ఉండాలని ఆదేశించారు. గ్రామంలో 71 మంది కులీలు పూడికతీత పనులలో పాల్గొన్నారని ద్వారా పీడి కలెక్టర్ కు వివరించారు. 245 జాబ్ కార్డులు ఉండగా 234 మందికి పనులు కల్పించామన్నారు. గత మూడు నెలలుగా కులీల సరాసరి రేటు రూ.260లు ఉండగా ప్రస్తుత మాసంలో రూ.280లు కులీలతో పనులు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఎస్సీ కుటుంబాలలో 128 మందికి జాబ్ కార్డులు ఉండగా 106 కుటుంబాలకు పనులు కల్పించామన్నారు. మేజర్ కెనాల్లో

3.34 లక్షల నిధులతో ప్రారంభించిన పూడికతీత పనులు జూన్ రెండో వారం నుంచి పనులు చేస్తున్నట్లు కలెక్టర్ కు తెలిపారు. సంబంధిత పనులను కలెక్టర్ పర్యవేక్షిస్తూ నాణ్యతగా రైతులకు ఉపయోగపడేలా పనులు చేయాలని సూచించారు. కులీల సరాసరి రేటు పెరిగేలా పనులు చేయించాలని సిబ్బందిని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ద్వారా పీడి రామచంద్రారెడ్డి, ఏపీడి బాలాజీ నాయక్, ఎంపీడి టి భాగ్యలక్ష్మి, ఏపీడి విజయరాణి ఇతర సిబ్బంది కలెక్టర్ వెంట పాల్గొన్నారు. అనంతరం కౌలూరు గ్రామంలోని అంగన్వాడీ కేంద్రాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా పర్యవేక్షించారు. కేంద్రంలోని హాజరైన విద్యార్థులు, హాజరు పట్టీని ఇతర రిజిస్ట్రేషన్ పరిశీలిస్తూ వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. బరువు తగ్గుతూ ఉన్న పిల్లలు గర్భిణీ స్త్రీలు, బాలింతలకు ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన ప్రకారం పోషకాహార పదార్థాలను క్రమం తప్పకుండా ఇవ్వాలని సిబ్బందిని ఆదేశించారు. సంపూర్ణ పోషణ అభియాన్ పథకం కింద గర్భిణీ స్త్రీలకు పోషక ఆహార కిట్లు, ఫోలిక్ ఆసిడ్ టాబ్లెట్లను పంపిణీ చేయాలన్నారు. స్త్రీ సంక్షేమ శాఖ పిడి నిర్మల, నంద్యాల సీడీపీఐ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దారి మళ్లించిన రూ.8,629 కోట్లు ఇప్పించండి

- ★ దారి మళ్లించి నిజమేనని ధృవీకరించిన పంచాయతీరాజ్ మంత్రి పవన్ కళ్యాణ్
- ★ బాధ్యులైన ఉద్యోగులను కఠినంగా శిక్షించాలి
- ★ రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ ఛాంబర్ ప్రధాన కార్యదర్శి బిర్రుప్రతాపరెడ్డి

కర్నూలు, మేజర్ న్యూస్ బ్యూరో : వైకాపా ప్రభుత్వం గ్రామపంచాయతీల నుండి దొంగిలించిన 8,629 కోట్ల రూపాయలను తిరిగి పంచాయతీల ఖాతాలలో జమ చేయాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ పంచాయతీరాజ్ ఛాంబర్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బిర్రు ప్రతాపరెడ్డి తెదేపా ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. శుక్రవారం కర్నూలులో ఆయన విలేకరులతో మాట్లాడారు. పంచాయతీరాజ్ శాఖా మంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ ఈ విషయంపై విచారణకు ఆదేశించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. గ్రామపంచాయతీ నిధులను దారి మళ్లించిన అధికారులపై ఉన్నత స్థాయి విచారణ జరిపించి బాధ్యులైన అధికారులను కఠినంగా శిక్షించాలని ఆయన కోరారు. నాలుగు సంవత్సరాలుగా 12,918 గ్రామపంచాయతీలకు కేంద్రప్రభుత్వం 14, 15 ఆర్థిక సంఘాల ద్వారా, ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా వేల కోట్ల రూపాయల నిధులు విడుదల చేస్తే అప్పటి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వాటిని దారి మళ్లించిన విషయాన్ని గట్టి నుండి ఢిల్లీ దాకా వినిపించామని ఆయన గుర్తు చేశారు. మంత్రిగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన వెంటనే అధికారులతో సమీక్షలో పంచాయతీల నిధులు గత ప్రభుత్వ హయాంలో దుర్వినియోగం అయ్యాయని పవన్ కళ్యాణ్ ధృవీకరించారని ఆయన చెప్పారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పంచాయతీల ఖాతాల నుండి సర్పంచ్ లకు తెలియకుండా దొంగిలించి దారి మళ్లించిన 8,629 కోట్ల రూపాయల నిధులను పంచాయతీలకు తిరిగి ఇవ్వాలని తాము కోరుతున్నామని, అలా చేయకపోతే మళ్లీ ఉద్యమిస్తామని ఆయన హెచ్చరించారు.



నేడు కోర్టులో లోక్ అదాలత్

కర్నూలు లిగల్, మేజర్ న్యూస్ : ప్రజలకు సత్వర న్యాయం అందజేయడం లక్ష్యంగా నేడు ఉమ్మడి జిల్లాలోని అన్ని కోర్టుల్లోనూ లోక్ అదాలత్ నిర్వహిస్తున్నట్లు జిల్లా న్యాయ సేవ అధికార సంస్థ అధ్యక్షులు, జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూరి ఎన్. శ్రీనివాసరావు, న్యాయ సేవాధికార సంస్థ కార్యదర్శి బి. లీలా వెంకటేశ్వారి తెలిపారు. జాతీయ, రాష్ట్ర న్యాయ సేవా అధికార సంస్థ ఆదేశాల మేరకు ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు వారు చెప్పారు. ఈ అవకాశాన్ని కక్షిదారులు ఉపయోగించుకుని తమతమ కేసులను రాజీ పూర్వకంగా పరిష్కరించుకోవాలని వారు సూచించారు.

డ్రై డే పాటిస్తే వ్యాధులు దూరం

కర్నూలు నగరం, మేజర్ న్యూస్: ప్రతి శుక్రవారం ప్రజలు డ్రై డే పాటిస్తే సీజనల్ వ్యాధులు దూరమవుతాయని నగర పాలక సంస్థ కమిషనర్ భార్యవరేణ అన్నారు. డ్రై డే కార్యక్రమంపై శానిటేషన్ ఇన్ స్పెక్టర్లు, సెక్రటరీలు, ఆరోగ్య సహాయకులతో టెలికాన్ఫరెన్స్ ద్వారా కమిషనర్ సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నగర వ్యాప్తంగా తమ సిబ్బంది ఇంటింటికి తిరిగి పాత ట్రెయ్లు, బాటిళ్లు, బొండాలు, ఎయిర్ కులర్లు, డబ్బాలు, పులకుండీలు వంటి వాటిలో నిల్వ ఉన్న నీటిని తొలగించారన్నారు. వాటి వల్ల ల్యూరాలు పరిగి దోమలు ప్రజలు తామనే విషయాన్ని ప్రజలకు సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించారన్నారు. అపరిశుభ్రమైన ప్రాంతాల్లో బ్లీచింగ్ పౌడర్ చల్లి, యాంటీ లార్వా, సోడియం హైపో క్లోరైడ్ క్రిమిసంహారకాలను స్త్రీ చేసినట్లు కమిషనర్ పేర్కొన్నారు. ప్రజలు కూడా స్వచ్ఛందంగా ఇంటి పరిసర ప్రాంతాల్లో నీరు నిల్వ లేకుండా చూసుకోవాలని, సీజనల్ వ్యాధుల బారిన పడకుండా ప్రజలు తగు స్వీయ జాత్య తీసుకోవాలని కమిషనర్ విజ్ఞప్తి చేశారు.



పారిశుధ్య పనులు చేస్తున్న దృశ్యం

మహానంది ఆలయ ఈటగా శ్రీనివాసరెడ్డి

మహానంది, మేజర్ న్యూస్ : మహానంది ఆలయ సూతన ఈటగా శ్రీనివాసరెడ్డి బాధ్యతలు స్వీకరించారు. శుక్రవారం దేవస్థాన కార్యాలయంలో ఈట చంద్రశేఖర్ రెడ్డి నుంచి బాధ్యతలు తీసుకున్నారు. ముందుగా ఆయన శ్రీ కామేశ్వరీ సమేత మహానందిశ్వర స్వామివారలకు ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. అనంతరం దేవస్థాన కార్యాలయంలో ఆయన బాధ్యతలు స్వీకరించారు. గుంటూరు జిల్లా కోటప్ప కొండ దేవస్థానం ఈటగా విధులు నిర్వహిస్తున్న ఆయనకు పూర్వీకంగా అదనపు బాధ్యతలతో మహానంది ఈటగా బాధ్యతలు అప్పగిస్తూ దేవదాయ శాఖ ఉత్తర్వులు జారీచేసింది. దీంతో ఆయన బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈటగా బాధ్యతలు తీసుకున్న ఆయనకు పలువురు సత్కరించారు.



మహానంది ఈటగా బాధ్యతలు స్వీకరిస్తున్న ఈట



మాజీ ఈటకు వేద ఆశీర్వాదాన్ని అందిస్తున్న వేద పండితులు

మాజీ ఈటకు ఘన వీడ్కోలు: విద్యాశాఖ నుండి దేవదాయ శాఖకు డిప్యూటీ సెన్సైట్ వచ్చి మహానంది ఈటగా బాధ్యతలు నిర్వహించిన కాపు చంద్రశేఖర్ రెడ్డికి ఘనంగా వీడ్కోలు పలికారు. సూతన ఈటకు బాధ్యతలు అప్పగించిన అనంతరం ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం వేద పండితులు వేద ఆశీర్వాదాన్ని అందించగా అధికారులు శేష వస్త్రంతో, జ్ఞాపికతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఈఓలు ఎర్రమల మధు, ఓంకారం వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అందుబాటులో తేని బనగానపల్లె విద్యాశాఖ అధికారులు

- ఇబ్బంది పడుతున్న ఉపాధ్యాయులు

బనగానపల్లె, మేజర్ న్యూస్ : బనగానపల్లె విద్యాశాఖ కార్యాలయంలో అధికారులు అందుబాటులో లేక అటు ఉపాధ్యాయులు ఇటు విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. బనగానపల్లె మండలంలో ఇద్దరు విద్యాశాఖ అధికారులు పని చేస్తున్నారు. అందులో ఒకరు స్వరూప కాగా మరోకరు శ్రీనివాసులు ఇరువురు విద్యాశాఖ అధికారులు ఉంటే పని సులువు కావడంతోపాటు అటు విద్యార్థులకు ఇటు ఉపాధ్యాయులకు ఎంతో మేలు జరుగుతుందని అనుకున్నారు. అయితే సదరు అధికారులు మాత్రం విద్యాశాఖతో మాకేం పని అన్నట్లు వ్యవహరిస్తున్నారు. ఉదయం 10 గంటలకు హాజరు కావాల్సింది వీరు నంద్యాలలో నివాసం ఉంటూ చుట్టూ చూపుగా బనగానపల్లెకు మధ్యాహ్నం 1 గంటకు వచ్చి వెలుతున్నారు. పాఠశాలలు ప్రారంభమైన తరుణంలో అటు పాఠ్య పుస్తకాలు, బ్యాగులు, యూనిఫాం, తదితర వాటిని రిసీవ్ చేసుకుంటూ అక్కడనుండి సబ్సిడీ ఇబ్బంది పడుతున్నారు. మామూలుగా ఎం.ఈ.వోలు దగ్గరుండి మెటీరియల్ అంతా రిసీవ్ చేసుకోవాల్సిన అవసరం ఉంది అయితే సదరు అధికారులు అందుబాటులో

లేకపోవడంతో కిందిస్థాయి ఉద్యోగులే నెట్టుకొస్తున్నారు. ఉపాధ్యాయులు వారి సర్వీస్ పరమైన అంశాల మీద ఎం.ఈ. వోను కలవాల్సి వస్తే వారు అందుబాటులో ఉండటం లేదు. అంతేకాక సదరు అధికారుల పెట్టిన ఇబ్బందుల కారణంగా అక్కడ ఉన్న ఆపీసు స్టాఫ్ , డేటా ఎంట్రీ ఆఫ్ఫీసర్, అకౌంటెంట్, ఎం.ఐ.ఎస్ కోఆర్డినేటర్ ఖాళీ కావడం గమనార్హం.

ప్రవేటు పాఠశాలపై మక్కువ
ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఉత్తమ విద్య అందేలా చూడాల్సిన ఈ విద్యాశాఖ అధికారులు ప్రవేటు పాఠశాలపై అతి



ఖాళీగా ఉన్న మండల విద్యాశాఖ

ప్రేమతో పని చేస్తున్నారని విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. పట్టణంలో ప్రవేటు, కార్పొరేట్ పాఠశాలలు అని చెప్పుకుంటూ ఎల్.కె.జి విద్యార్థులకు కూడా 20 నుండి 30 వేల వరకు వసూలు చేస్తున్నా దీనికి మాత్రం కనిపించడం లేదు. అధిక ఫీజులు కట్టలేక విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు లబ్ధిదోషి మంటున్నా ప్రభుత్వ జీతం తీసుకుంటూ ప్రవేటు పాఠశాలకు ఊడిగం చేస్తున్న ఈ అధికారులను ఏమనాలని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు వాపోతున్నారు. విద్యా సంవత్సరం మొదలై కొన్ని పాఠశాలలు వ్యాపారం చేస్తున్నా ఇప్పటిదాకా ఒక్క పాఠశాలను కూడా తనిఖీ చేసి పీజులు ఎలా ఉన్నాయి విద్యార్థులకు విద్య ఎలా అందుతుంది సక్రమంగా అనుమతులకు లోబడి పాఠశాలలు ఉన్నాయా లేదా అని ఏ ఒక్క ప్రవేటు పాఠశాలకు తనిఖీకి వెళ్లలేదంటే ఆ పాఠశాలపై వారికి ఎంత అభిమానమో అర్థమవుతుంది. మండల విద్యాశాఖ అధికారులు ఉపాధ్యాయులలో కూడా ఒక సంఘం కనుసన్నల్లో పని చేస్తున్నారని గుసగుసలు వినిపిస్తున్నాయి. ఇప్పటికైనా సదరు అధికారులు కళ్లు తెరిచి తీసుకుంటున్న జీతానికి న్యాయం చేయాలని ప్రజలు కోరుకుంటున్నారు.